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1. Известно, что для натурального числа  существует натуральное число 

такое, что , а для любого простого делителя  числа 

 верно, что . Докажите, что  — простое.

2. В результате операции сцепления, примененной к последовательности 

, получается последовательность

Для каких натуральных  из любой начальной последовательности,

состоящей только из чисел 1 и , всегда можно получить

последовательность  применением конечного числа операций

сцепления?

3. Внутри выпуклого четырехугольника  существуют точки  и 

такие, что , , , 

 Докажите, что 

 где  —

площадь треугольника .

4. Для неотрицательных чисел ,  докажите неравенство 

 (М.
Кунгожин)

5. Пусть  — центр описанной окружности остроугольного треугольника 

. Обозначим через  основание высоты, опущенной из  на ,

через  — точку пересечения  и . Пусть  — середина , а

точка  — основание перпендикуляра, опущенного из  на .

Докажите, что точка пересечения прямых  и  лежит на описанной

окружности треугольника . (А. Васильев)

6. Назовем числами года неотрицательные целые числа, десятичная запись

которых состоит только из цифр . Докажите, что существует

бесконечно много натуральных чисел, не представимых в виде , где

 — целое, а  — число года. (А. Васильев)
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